

# Пусть рекорд станет нормой

«Сейчас, когда советский народ находится в большом походе за выполнение великой Программы, намеченной в решениях XXII съезда КПСС, важно, не теряя ни одного дня, использовать все резервы, чтобы еще быстрее, широким фронтом, идти к нашей великой цели — построению коммунистического общества». Эти слова Н. С. Хрущева нашли горячий отклик среди прокопьевских шахтеров. Они за последние месяцы обновили многие рекорды страны по скоростному подвиганию подготовительных выработок и производительности забоев.

С шахт поступают вести о новых крупных производственных успехах. Вот последняя из них: бригада щитовиков Александра Яковлевича Райдера с шахты имени Калинина добыла за 31 рабочий день почти 32 тысячи тонн угля. Еще один мировой рекорд прописан на нашем руднике.

Радует тот факт, что сейчас на подступах к этому замечательному результату находится еще ряд коллективов. Среди них щитовики шахт имени Калинина, «Зиминка-Капитальная» и других. Уверенно штурмуют выдающееся достижение райдеровцев наши соревнующиеся по соревнованию — киселевские горняки. Там 16 щитовых коллективов решили довести месячную производительность перекрытий до 25—30 тысяч тонн.

Эти факты говорят об одном: результаты наших прославленных рекордсменов — удел не одиночек, они посильны дававшему числу коллективов. Необходимо только постоянно вскрывать свои внутренние резервы и до конца использовать их, систематически изучать опыт передовиков производства. Боевой лозунг сегодняшнего дня — «Пусть рекорд станет нормой!» — должен звучать на каждой шахте, в каждом забое.

Свои творческие усилия инженерно-технические работники и горняки рудника должны направлять на то, чтобы постоянно росли угольный поток и производительность труда.

Однако, как показывает анализ, в целом по руднику дела щитовиков пока обстоят неблагополучно. Из 69 бригад 38, или 55 процентов, не выполнили семимесячного плана. Они в общей сложности задолжали Родине 223,7 тысячи тонн топлива. Среди отстающих многие щитовики шахты «Зиминка-3—4» и других предприятий. Даже на «Зиминке-Капитальной», известной своими мастерами по вождению перекрытий, некоторые щитовые бригады продолжительное время не могут погасить задолженность.

Факты, жизнь неопровергимо свидетельствуют о том, что можно работать без отстающих коллективов и изо дня в день добиваться высоких технико-экономических показателей. Яркий пример этому — шахта имени Дзержинского. В недалеком прошлом горняки этого предприятия были в числе отстающих на руднике. Однако они сумели найти силы и выпрямить положение. Главным направлением в их работе стало укрупнение очистных и подготовительных коллективов, комплексная организация труда, то есть те самые резервы, которые позволяют нашим рекордсменам добиваться ранее невиданных результатов и помогут прокопьевским горнякам успешно работать под девизом: сегодня рубеж новатора, завтра — всего коллектива.

Движение горняков за рост производительности труда обязывает партийные и профсоюзные организации, хозяйственных руководителей шахт создавать все условия для того, чтобы постоянно наращивать угольный поток из забоев. Их первоочередная задача — помочь каждой очистной и подготовительной бригаде наметить личный рубеж, составить и реализовать план роста производительности труда, создать все условия для выполнения взятых горняками обязательств по достойной встрече Дня шахтера.

## В ПОСЛЕДНИЙ ПУТЬ

Как уже сообщалось в печати, 7 августа 1964 года после тяжелой и продолжительной болезни скончался видный партийный и государственный деятель Польской Народной Республики, член Политбюро ЦК Польской Обединенной рабочей партии, Председатель Государственного Совета ПНР, верный друг Советского Союза товарищ Александр Завадский.

11 августа польские трудящиеся проводили Александра Завадского в последний путь.

В Варшаве состоялся траурный митинг трудящихся. На митинге выступили Первый секретарь ЦК ПОРП В. Гомулька, прибывший на похороны глава Советской правительства делегации, член Президиума ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян и другие.

По окончании траурного митинга гроб с телом А. Завадского устанавливают на открытой автомашине, обтянутой красным и черным крепом. Процессия останавливается в Аллее Заслуженных Воинского кладбища. Под звуки Государственного Гимна ПНР гроб медленно опускают в могилу.

(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Кемеровская областная областная газета № 160 (8723)

ПЯТНИЦА,

14

августа 1964 года.

Год изд. 34-й

Цена 2 коп.

# Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## Н. С. Хрущев в Татарии, Башкирии и в Казахстане

БУГУЛЬМА. 10 августа из Казани сюда прибыл Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев.

Нефтяные богатства Татарии имеют мировую известность. Первая скважина забила здесь немногим более 20 лет назад, а сейчас в департаменте открытые десятки месторождений нефти и газа. Из года в год увеличивается добыча ценнейшего сырья. Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица побывали в поселке Карабаш, раскинувшемся на берегу искусственного водоема. Здесь ежедневно добываются многие тысячи тонн драгоценного топлива.

Нефть Татарии поступает во многие районы страны. Трубопроводы доставляют ее на воссток и запад. Здесь, неподалеку от Карабаша, в Альметьевска, берет свое начало нефтепровод «Дружба», по которому «черное золото» идет в социалистические страны.

Никита Сергеевич интересовался организацией работы буровых бригад, подготовкой скважин, производительностью труда. Руководители нефтепро-

мышлов ознакомили товарища Н. С. Хрущева с имеющимися здесь предприятиями, рассказали об огромных богатствах этого края.

Затем Н. С. Хрущев направился в бригаду А. Тимченко, которая готовилась к передвижению буровой вышки на новое место. Знатный мастер познакомил главу Советского правительства со скоростными методами вышкостроения, когда буровая передвигается на новое место без обычного демонтажа.

Немного позже товарищ Н. С. Хрущев наблюдал за бурением скважин в бригаде Героя Социалистического труда М. Гимазова.

Товарищ Н. С. Хрущев тепло попрощался с нефтяниками, пожелал им новых успехов в труде, счастья в жизни.

Затем Н. С. Хрущев посетил колхоз «Авангард» Альметьевского производственного управления. Колхозники тепло встретили дорого гостя. Никита Сергеевич осмотрел посевы, беседовал с руководителями хозяйства.

Вечером того же дня товарищ Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица прибыли в Башкирию.

Со станции Н. С. Хрущев отправился к нефтяникам республики. По пути он осмотрел поля совхоза «Туймазинский».

Затем Никита Сергеевич посетил бригаду лучшего бурового мастера Башкирии Д. И. Михайлова. В 1962 году эта бригада установила рекорд скоростного бурения скважин, пройдя за год 40 тысяч метров. Никита Сергеевич поздравил тогда мастера, с выдающейся трудовой победой и обещал приехать посмотреть его работу. Беседуя с Д. И. Михайловым и членами его бригады, Н. С. Хрущев интересовался делами нефтяников.

Позже в Доме техники города Октябрьский состоялась деловая беседа с нефтяниками и партийно-советскими работниками Татарии и Башкирии. Начальник обединения «Башнефть» К. И. Коваленко доложил о результатах работы, росте добычи нефти, о перспективах развития этого богатого нефтяного района.

В своем коротком выступлении Никита Сергеевич подчеркнул, что Башкирия и Татария обладают не только богатыми месторождениями нефти, но и очень хорошими возможностями для развития сельского хозяйства.

В заключение тов. Н. С. Хрущев поблагодарил нефтяников двух республик за хорошую работу и пожелал им новых успехов в увеличении добычи нефти для народного хозяйства страны.

☆☆☆

Продолжая поездку по стране, Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев 11 августа прибыл в столицу Башкирской АССР — город Уфу.

На Привокзальной площади дорого гостя встречали руководители республики, представители общественности трудящихся города.

Товарищ Н. С. Хрущев обратился к собравшимся со словами привета, пожелал им и всем жителям Уфы успехов в труде, доброго здоровья и счастья в личной жизни.

С вокзала Н. С. Хрущев направился на завод синтетического спирта, расположенный в промышленном Орджоникидзевском районе Уфы. Десятки тысяч жителей города вышли на улицы, площади с цветами, сердечно приветствовали дорого гостя. Н. С. Хрущев осмотрел завод синтетического спирта. Это современное предприятие. Здесь из нефтяных газов производятся этиловый и бутиловый спирт, фенол, ацетон, полиэтилен и другие химические продукты. Руководители завода познакомили Никиту Сергеевича с предприятием, рассказали о технологических процессах, о перспективах роста производства.

Затем состоялась беседа товарища Н. С. Хрущева с руководителями, партийными, советскими и хозяйственными работниками республики.

КОМСОМОЛЬСКАЯ (Кустайская область). 12 августа сюда прибыл Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев.

Со станции Н. С. Хрущев направился на поля Карабалыкской опытной станции. Это крупное научно-исследовательское хозяйство. Его поля раскинулись на 13 тысячах гектаров. Коллектив станции ежегодно выращивает высокие урожаи пшеницы, проса, гороха, кукурузы и других культур. Научные сотрудники и специалисты ведут здесь большую работу по селекции семеноводства, по разработке новых агротехнических приемов выведения сельскохозяйственных культур. Работники станции оказывают большую помощь колхозам и совхозам области в повышении культуры земледелия, урожайности полей.

Никита Сергеевич осмотрел производственные посевы, опытные и селекционные участки, беседовал с руководителями и научными работниками станции.

Никита Сергеевич выразил большое удовлетворение работой коллектива станции и пожелал ему новых творческих успехов.

После этого товарищ Н. С. Хрущев осмотрел поля «Костиковского», «Пешковского» совхозов, выставку породного скота, организованную Федоровским производственным управлением.

В второй половине дня в центральной усадьбе совхоза «Пешковский» состоялась беседа Н. С. Хрущева с руководителями и специалистами хозяйств Федоровского производственного управления. Никита Сергеевич не впервые на целине. И сейчас, как всегда, целинники радушно и сердечно встречали дорого гостя.

(ТАСС).

## Переходящее Красное знамя у прокопьевских трамвайщиков

«Поздравляем коллектив Прокопьевского управления трамвая с выполнением условий республиканского социалистического соревнования второго квартала, присуждением переходящего Красного знамени, первой денежной премии. Желаем коллективу дальнейших успехов в работе».

Телеграмма такого содержания 11 августа получили прокопьевские трамвайщики. Подписали ее министр коммунального хозяйства РСФСР тов. Бутусов и председатель центрального комитета профессионального союза работников коммунальных и бытовых предприятий хозяйства тов. Москалев.

Сообщение радостное. Впервые прокопьевское управление трамвая завоевало республиканское переходящее Красное знамя.

К этой победе коллектив пришел не сразу. В республиканском соревновании он завоевывал раньше третье, второе места. А теперь вот первое.

Основной показатель в работе управления — перевозка пассажиров. За шесть месяцев нынешнего года 19 млн. 716 тысяч пассажиров перевезено по трамвайным маршрутам Прокопьевска. Это на 14,9 процента больше, чем за то же время в прошлом году.

Повысилась и культура обслуживания. В прошлом году были радиофицированы 8 поездов, в нынешнем — все. Сейчас по центру города трамвай идет с промежутками в две минуты.

— Будем работать еще лучше, — заявили участники митинга, который состоялся 11 августа в управлении трамвая по случаю присуждения коллектиvu Красного знамени.

В. ДАНИЛЮК,  
начальник планового отдела  
управления трамвая.

## В комиссии Верховного Совета СССР

10 августа в Кремле состоялось заседание комиссии, созданной на IV сессии Верховного Совета СССР для разработки предложений о порядке и размерах отчислений из доходов колхозов в централизованный союзный фонд социального обеспечения колхозников в связи с принятием закона о пенсиях и пособиях членам колхозов. Комиссия рассмотрела вопрос о том, в каком порядке производить отчисления от доходов колхозов в централизованный союзный фонд социального обеспечения колхозников, разработала предложения о размерах этих отчислений 1964 и 1965 года, а также рассмотрела некоторые другие вопросы, связанные с исполнением закона о пенсиях и пособиях членам колхозов. Комиссия приняла решение внести в Совет Министров СССР предложения по указанным вопросам.

(ТАСС).



Навстречу  
празднику песни

## Песня о тревожной молодости

Забота у нас простая,  
Забота наша такая:  
Жила бы страна родная —  
И нету других забот,  
Припев.  
  
И снег, и ветер,  
И звезд ночной полет...  
Меня мое сердце  
В тревожную даль зовет.

Пускай нам с тобой обоим  
Беда грозит за бедою,  
Но дружбу мою с тобою  
Одна только смерть возьмет.

Припев.

Пока я ходить умею,  
Пока глядеть я умею,  
Пока я дышать умею,  
Я буду идти вперед.

Припев.

И так же, как в жизни каждый,  
Любовь ты встретишь однажды.  
С тобою, как ты отважно,  
Сквозь бури она пройдет.

Припев.

Не думай, что все пропали,  
Что бури все отгремели.  
Готовься к великой цели,  
А слава тебя найдет.

Припев.

### ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО И ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА

В честь приближающегося праздника — Дня шахтера — 23 августа в 2 часа дня в помещении Дворца культуры им. Артема открывается 6-я очередная городская художественная выставка.

Прием работ производится ежедневно в рабочие часы. В выставке могут принимать участие все желающие из числа рабочих, служащих, студентов и учащихся школ.

ОРГКОМИТЕТ ВЫСТАВКИ

## Вести из-за рубежа

### Заявление У Тана

НЬЮ-ЙОРК. Генеральный секретарь ООН У Тан заявил, что после получения ответов от Кипра и Турции на призыв о прекращении огня появилась возможность положить конец военным действиям и ослабить напряженность на Кипре.

(ТАСС).

### Обязательство Турции

НЬЮ-ЙОРК. В адрес председателя Совета Безопасности Нильсена поступило письмо, подписанное премьер-министром Турции Исметом Иненю, в котором говорится, что правительство Турции подчинится решению Совета Безопасности о прекращении военных

действий на Кипре. Однако это обязательство сопровождается оговорками и угрозой возобновить военные действия против Кипра, если кипрские турки подвернутся нападению.

(ТАСС).

\* \* \*

УРУГВАЙ. На сцене театра «Современник» с упехом идет спектакль по пьесе советского драматурга Г. Миллани «Украли консула». Спектакль поставлен молодым уругвайским режиссером

Алькала. Актёрский состав театра — не профессионалы: преподаватели, студенты, служащие.

На снимке: сцена из спектакля «Украли консула». Фотохроника ТАСС.



## КОНКУРС КРАСОТЫ

На сцене Дворца культуры имени Артема — необычная картина: зал парикмахерской. Идет конкурс красоты — конкурс мастеров парикмахерского дела Прокопьевска.

— Прическа «повседневная», — об являет председатель жюри Сергей Петрович Сынков, — выполнена мастером Айконич.

В зале раздаются аплодисменты. Это оценка зрителей. Красивая прическа! Волосы уложены так, что не теряют своего естественного вида.

Придирчиво осматривают выполненную работу члены жюри. Делают у себя пометки. Им предстоит сегодня выбрать лучших из тридцати мастеров, которые принимают участие в конкурсе.

В зале опытные мастера своего дела С. П. Сынков, П. С. Казымаев, И. Н. Горбунов, В. Н. Федоров и гость из Киселевска В. А. Смолинский, которого считают виртуозом дамских причесок.

Конкурс проводится для того, — рассказывает С. П. Сынков, — чтобы мастера могли обменяться опытом. Парикмахерское дело — это искусство. Оно требует большого мастерства. А сейчас особенно. Потому что культурный уровень нашего народа быстро растет и сегодняшний клиент стал требовательнее. Раньше не было такого разнообразия причесок, как сейчас: «молодежная», «театральная», «вечерняя»,

«повседневная» и другие. Широко применяется химическая завивка волос. Большой популярностью пользуются у женщин всех возрастов стрижка с филировкой, укладка волос на бигуди. Поэтому уровень квалификации мастеров должен все время повышаться. Удовлетворять запросы населения — это главное в нашей работе.

Парикмахеры учатся у мастеров других городов, изучают техминимум в своих коллективах. Конкурс, который проводится во второй раз, тоже способствует повышению мастерства.

— В парикмахерском деле, — говорит член жюри П. С. Казымаев, — изменилась не только мода на прически. Раньше нашими помощниками были спиртовки, керосинки. Сейчас их заменили электрические приборы.

Смотрите, какие удобные и изящные сушильные аппараты мы получили. Они сокращают время на прическу.

...Выполнена последняя работа. Сообщается решение жюри. Звание лучший мастер города присуждается дамскому мастеру Ф. Г. Носковой из парикмахерской № 14 поселка Ясная Поляна. Повышается разряд мастером А. И. Кузнецовой и А. В. Коковихину. Первый получает высокий третий разряд, а Коковихин — второй. Ценным подарком награждаются мастера А. И. Шуляков, В. И. Жигулев. Благодарности с запечатлением в трудовую книжку обявляются мастером Т. С. Сеничникой, А. П. Гавриленко и другим.

А. БЕЛОВА.

Сообщается решение жюри. Звание лучший мастер города присуждается дамскому мастеру Ф. Г. Носковой из парикмахерской № 14 поселка Ясная Поляна. Повышается разряд мастером А. И. Кузнецовой и А. В. Коковихину. Первый получает высокий третий разряд, а Коковихин — второй. Ценным подарком награждаются мастера А. И. Шуляков, В. И. Жигулев. Благодарности с запечатлением в трудовую книжку обявляются мастером Т. С. Сеничникой, А. П. Гавриленко и другим.

## Телефон без трубки

МОСКВА. На Выставке достижений народного хозяйства СССР установлен первый телефон-автомат без трубки. Вместо нее, в аппарат вмонтирован не большой динамик. После того как в автомат опущена монета, вызов осуществляется нажатием кнопки. Остается только набрать нужный номер.

Телефон-автомат без трубки сконструирован в Ленинграде Научно-исследовательским институтом городской и сельской связи. Новый телефон обладает рядом преимуществ. Беседовать могут двое, трое, одновременно. Отсутствие трубки делает аппарат и более гигиеничным.

(ТАСС).

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

## Требуются:

ПРОКОПЬЕВСКОЙ БАЗЕ РОСБАКАЛЕЯ — кладовщик, товарведы. Обращаться по адресу: ул. Федеративная, 26.

ВТОРОЙ ОРС ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ организует годичные курсы продавцов. Принимаются лица с образованием 7—8—10 классов в возрасте не моложе 17 лет.

Обращаться по адресу: пос. Красногорский ГППУ № 12.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЗАОЧНОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ обявляет набор учащихся в 5—10 классы. Лица, с образованием 4—5 классов принимаются в ускоренные группы. За два с половиной года они изучают программу восьмилетней школы.

Запись производится в школе № 29 (Тулик), школе № 36 (Ясная Поляна) и на заводе ГПЗ № 14 (Ясная Поляна) с 9 до 11 утра и с 5 до 8 часов вечера, ежедневно.

Начало занятий с 1 сентября.

Занятия-консультации проводятся только вечером, три раза в неделю.

ЗАВОДУ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ КОМБИНАТА КУЗБАССУГОЛЬ — опытный главный бухгалтер, инженеры и техники на должность начальников цехов и мастеров.

Обращаться на завод ЖБИ в районе шахты «Северный Магнит» в отдел кадров.

РЕМСТРОИУПРАВЛЕНИЮ № 4 КЕМЕРОВОБОЛРЕМСТРОЙ — автокрановщик.

Обращаться в отдел кадров управления, по ул. Фасадной, 26.

ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ № 6 — срочно на постоянную работу электрослесари, сантехники, кочегары, имеющие права ответственности, кладовщики с материальным подотчетом, лифтеры с правами ответственности.

КРАСНОГОРСКОМУ СТРОИУПРАВЛЕНИЮ — плотник, каменщики, арматуро-бетонщики, землекопы и газоэлектросварщики.

Одиночки обеспечиваются общежитием.

Обращаться: пос. Красногорский, ул. Житомирская, 51, в отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ШАХТОМОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 3 — крановщики, слесари-монтажники.

Обращаться в отдел кадров по адресу: улица Горная, 64 (старый комбинат шахты № 3—3-бис).

Дудина Нелля Алексеевна, прож. по ул. Литовской, 1-5, возбуждает дело о расторжении брака с Дудиным Анатолием Илларионовичем, прож. по ул. Фородской, 46. Дело рассматривается в Центральном районе.

Неудахин Виктор Михайлович, прож. по ул. Углекопской, 64, возбуждает дело о расторжении брака с Неудахиной Ниной Прокопьевной, прож. по ул. Енисейской, 66-а. Дело рассматривается в Центральном районе.

Вислогузов Николай Матвеевич, прож. по ул. Кавказской, 23-б, возбуждает дело о расторжении брака с Вислогузовой Надеждой Кузьминичной, прож. в г. Кемерово, по ул. Пермской, 14-1. Дело рассматривается в народном суде Центрального района Кемерова.

Вислогузов Николай Матвеевич, прож. по ул. Кавказской, 23-б, возбуждает дело о расторжении брака с Вислогузовой Надеждой Кузьминичной, прож. в г. Кемерово, по ул. Пермской, 14-1. Дело рассматривается в народном суде Центрального района Кемерова.

## Наш адрес и телефоны:

гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора — 2-30, ответ. секретаря 6-52, отделов редакции: угольно-строительного и партийной жизни — 10-17 и АТС — 1-98, машиностроения, легкой промышленности и партийной жизни — 5-65, идеологического — 10-15, писем — 3-68, бухгалтера и дежурного — 7-63.

Прокопьевская городская типография Управления по печати

ОП11917

Заказ 5963 Тираж 26000 экз.